
Зад. 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Отг. в) в) а) б) г) б) г)

40
а) г)

162

Решение на Задача 10.

А)Означаване с 

a – участниците, които танцуват и свирят 

b –участниците, които пеят и свирят на китара

c – тези, които пеят и танцуват в програмата

1т.

Броят на помощниците, които пеят b+c+2+13=22
b+c=22 - 15=7

2 т.

Броят на тези, които танцуват          

c+a+2+7=19 c+a=19-9=10
2 т.

Свирещи на китара                             a+b+2+6=17 a+b=17 – 8=9 2т.

2a+2b+2c=26 a+b+c=13 2т.

9+c=13 c=4
7+а=13 a=6
10+b=13 b=3 са участниците, които танцуват и свирят на китара 3 т.
Б) Броят на участващите в програмата е 

7+13+6+2+4 +6+ 3=41
3 т.

       
При представяне на пълно решение на задачата с кръговете на Ойлер-Вен– 15 точки

Означаване с 

a – участниците, които пеят и свирят на китара

b – участниците, които танцуват и свирят

c – тези, които пеят и танцуват в програмата

a=6
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c=4
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